

新华社北京12月14日电 12月14日,国家主席习近平就美国肯塔基、伊利诺伊、阿肯色、密西西比、田纳西、密苏里等中部6州遭遇多场龙卷风袭击并造成重大人员伤亡和财产损失,向美国总统拜登致慰问电,代表中国政府和人民向受灾的美国人民表示深切同情和诚挚慰问。

两部门出台16条举措振作工业经济运行

(见今日第四版)

习近平在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

增强文化自信 坚定文化自信 展示中国文艺新气象 铸就中华文化新辉煌

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京12月14日电 中国文学艺术界联合会第十一次全国代表大会、中国作家协会第十次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话强调,一百年来,党领导文艺战线不断探索、实践,走出了一条以马克思主义为指导、符合中国国情和文化传统、高扬人民性的文艺发展道路,为我国文艺繁荣发展指明了前进方向。实践证明,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线,广大文艺工作者无愧于党和人民的期待与要求。

习近平强调,当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大。时代为我国文艺繁荣发展提供了前所未有的广阔舞台。推动社会主义文艺繁荣发展、建设社会主义文

化强国,广大文艺工作者义不容辞、重任在肩、大有作为。广大文艺工作者要增强文化自信、坚定文化自信,以强烈的历史主动精神,积极投身社会主义文化强国建设,坚持为人民服务、为社会主义服务方向,坚持百花齐放、百家争鸣方针,坚持创造性转化、创新性发展,聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,在培根铸魂上展现新担当,在守正创新上实现新作为,在明德修身焕发新风貌,用自强不息、厚德载物的文化创造,展示中国文艺新气象,铸就中华文化新辉煌,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

习近平指出,今年是中国共产党成立一百周年。中国共产党从成立之日起就把建设民族的科学的大众的中华民族新文化作为自己的使命,积极推动文化建设和文艺繁荣发展。一百年来,在党的领导下,广大文艺工作者坚持与时代同步、与人民同呼吸、共命运、心连心,矢志不渝投身革命、建设、改革事业,用丰富的文艺形式,为增强人民力量、振奋民族精神发挥了重要作用。

赵宏宇在督导检查创建全国文明城市工作时强调

赵宏宇一行检查了卫东区魏寨农贸市场、东环路街道东联北社区、机厂路、东环路小学、平顶山东站、高新区遵化店镇戴庄村等村的创建工作,对发现的问题逐一提出整改要求,明确整改标准。

赵宏宇强调,各级各有关部门要以时不我待的责任感和使命感,迅速投入创建一线,以坚定的信心、坚强的决心,凝神聚力,确保决战决胜。各区要压实责任,强化落实分包责任,分解任务、细化措施、责任到人;各相关部门要立足职能、合力攻坚,对跨部门、交叉性工作,及时沟通对接,决不允许推诿扯皮;市创文办要加大督导力度,真督实查、较真碰硬。要做好城市环境卫生整治,深化“百万市民清洁家园大行动”,清除居民区的卫生死角和杂物;要做好市区日常保洁和管理,加大保洁力度,提高清运频率,强化垃圾分类工作。要组织开展文明“小手拉大手”、文明礼仪进校园等活动,提升师生文明素养。同时,教育、公安、城管、市场监管、文化等部门要加大校园周边环境治理力度,为未成年人健康成长营造良好环境。要紧盯城乡接合部、城中村、文明村镇、文明社区等重点区域点位,抓好环境卫生、公共服务等基础设施建设,深化农村精神文明建设,丰富农村精神文明建设内容。

市领导刘文海、孙建家、杨英锋参加督导检查。

市人大常委会党组会议暨主任会议召开

李萍出席并讲话

本报讯(记者蔡文瑞)12月14日,市人大常委会党组会议暨主任会议召开。市人大常委会党组书记、主任李萍主持会议并讲话,市人大常委会副主任巩固、张荣海、韩宏亮,秘书长肖元欣参加会议。

会议传达了学习了中央经济工作会议精神。李萍表示,中央经济工作会议是党的十九届六中全会之后中央召开的一次重要会议,会议提出了明年经济工作的总体要求、政策取向、重点任务,为做好经济工作指明了方向、提供了遵循。要把学习贯彻中央经济工作会议精神作为一项重要政治任务,深刻领会、精准把握,自觉同以习近平

同志为核心的党中央保持高度一致,把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动上,体现到推动高质量发展的实际行动上,体现到为民奉献的实际行动上,推动党中央决策部署在人大及其常委会落地落实。



冬修水利

12月14日,工人在北汝河宝丰县治理工程施工现场浇筑大坝坝体。

当前,宝丰县抢抓有利时机,积极实施水毁修复、堤防建设、沟渠疏浚、河流治理、水库维护等水利工程。

奋斗百年路 启航新征程 巩固拓展脱贫攻坚成果

财政扶持上项目 项目带动富乡亲

叶县持续壮大村集体经济

本报讯(记者杨沛洁)12月13日,在叶县任店镇柳疃营村,一棚棚上海青长势喜人,村民采摘后装车外运。“今年我们增加了种植面积,进一步壮大了村集体经济,进一步巩固了群众脱贫根基。”村党支部书记尚海涛高兴地说。

柳疃营村借助蔬菜种植大户沿松鹏的市场和技术,近年来发展了100多个蔬菜大棚种植上海青,产品供不应求。今年,村集体扩大种植规模,县财政扶持750万元,村集体自筹750万元,新添大棚66座,使得该村的蔬菜产业优势更加突出。

产业发展是带动群众增收、夯实脱贫根基的重要举措。近年来,叶县以发展村集体经济为抓手,整合多方涉农资金,扶持发展村集体经济项目。去年底,全县村集体经济收入均突破5万元,60%以上村集体经济收入突破10万元。今年以来,为贯彻实施巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项政策指导意见,叶县持续推进涉农资金统筹整合工作,在壮大村集体经济上持续发力。

绿网菌业公司在几年前落户龙泉乡草厂街村后,采用食用菌仿生态智慧菇房模式生产优质褐松茸、雪松茸4000余吨,产值5600万元以上,直接带动就业近500人,带动84个村集体经济发展,成为全县蘑菇产业龙头。今年,该县财政配套扶持400万元,帮助绿网菌业公司增建无菌室、灭菌室和仿生态菇房,进一步提升带动能力。

张雷明主持召开“四城四区”建设工作推进情况汇报会

本报讯(记者王峰)12月14日上午,市委书记张雷明主持召开“四城四区”建设工作推进情况汇报会,听取8个专项小组工作开展情况汇报,进一步明确发展方向和建设重点,鼓足干劲、合力攻坚,常抓不懈、久久为功,推动“四城四区”建设不断跃上新台阶,努力打造富裕平安优美和谐之城。市长赵文峰,市委副书记、政法委书记赵宏宇等市领导出席会议。

加快形成创新高地 构建创新体系

鼓励创造 强化保护 注重运用 补齐短板

我市知识产权工作质量持续提升

本报讯(记者吴学清)近来,我市知识产权保护大动作不断,继上月与洛阳市、南阳市、周口市签署跨区域知识产权执法维权保护合作协议后,又与海关签署了知识产权保护合作备忘录,进一步加强知识产权保护部门协作,提升知识产权保护效能和水平。

局、市林业局、市商务局等单位建立了知识产权保护行政执法协作制度;电商和展会知识产权执法维权机制;协调市中级人民法院、市人民检察院、市公安局联合建立知识产权纠纷人民调解工作机制、刑事联动保护机制、“三合一”刑事司法管辖机制。全市开展知识产权行政、刑事保护专项行动6次,行政执法查处知识产权侵权、假冒案件90起,较去年全年增长30%。全市各县(市、区)已成立10个知识产权维权服务中心。

为进一步提升营商环境,帮助拥有自主知识产权的中小微企业拓宽融资渠道,市市场监管局与市财政局联合出台了《平顶山市知识产权质押融资风险补偿及奖补资金管理暂行办法(试行)》。截至目前,全市知识产权质押融资金额达到1.265亿元,还有5家企业近4000万元的融资贷款意向,正在与银行沟通当中,有望年底落实到位。

针对知识产权工作上存在的短板,该局组织专班人员前往郑州、漯河等先进市学习观摩,邀请省、市、高校知识产权专家前来授课,邀请洛阳、南阳同行来平进行经验交流,有的放矢加以整改。目前,绝大多数问题已完成整改。

遏制“两高”项目盲目发展 有序推进清洁取暖 我市量化污染管控目标

(见今日第三版)